

一个猫扑、一次鱼跃滚翻,再来个侧手反抓栏杆和蹬壁上墙……郑州跑酷爱好者个个生龙活虎。看过法国电影《暴力街区》的人对这项运动肯定不会陌生。昨日,记者走访了郑州为数不多的“跑酷”运动俱乐部,发现这项运动发展迅猛,如今正逐步走向正规,他们的目标就是让郑州的跑酷能和街舞一样领先全国。 晚报记者 孙娟 实习生 李青彤/文 晚报首席记者 贾俊生/图

# 郑州在“跑酷”

## 爱好者300人,目标是像街舞那样领先全国



### 最早练习者也不知道这就是“跑酷”

昨日,记者采访了郑州最早接触“跑酷”运动的李文波,21岁,接触“跑酷”已有4年。

“我在家属院从小就爱好爬房上墙,一次还被七八名保安追着。”李文波说,“当兵的经历为身体打下了扎实的功底,2005年一次乘坐长途车,无意间看到了一部外国电影,主人公到处攀岩,动作灵巧、潇洒,我感觉特别震撼,开始模仿学习这种翻

栏杆、猩猩猴跳的动作。”

李文波号召了几个朋友一起开始动作练习。“当时国内还没有跑酷运动,看不到任何国外跑酷运动的视频,所有动作都是我们自己摸索的。”

后来,在网上得知了“跑酷”这个词后,他们一起把从网络上看到的跑酷动作用以研究试验,一起尝试新的花样动作,并成立了团队。



### “跑酷”初到郑州,市民不理解

这项新的运动进入郑州后,一些市民甚至练习者的父母不能理解。

据介绍,紫荆山公园、废旧的仓库、城中村曾是这群年轻人的练习场所。由于这项运动有一定危险性,没有安全措施,他们在练习时,曾有老

大妈吃惊地喊“飞贼”,还有人认为是“神经病”,更有执法人员认为他们在破坏公共设施。

李文波说:“我爸开始也很反对,但后来我们收到了湖南卫视的邀请卡,前去长沙表演,我爸对这项运动转变了看法,告诉我说‘不怕玩,但要玩出名堂’。”



### 俱乐部1个多月收了14名学员

“我们租用过别人的体操馆练习,两个小时35元,后来我想为什么我们不能开一间自己的跑酷馆呢。”李文波说。上个月,龟派俱乐部的培训基地在西站路与嵩山路口附近一间小厂房内成立了。

“一个课时35元,提供专业培训设备和指导”,

俱乐部开设1个多月已经收了14名学员,有公务员、白领、舞蹈老师、个体户,还有一些大学生,年龄多在20岁上下,其中有3名女学员。

据队员“超人”介绍:“两点之间,只走直线,这是跑酷运动的宗旨。”



### 未来设想:培训、演出、比赛

昨日,记者走进了这个基地,里面摆设着各种专业的体操垫、鞍马、钢管装置等。在动感的音乐中,学员开始练习前空翻、后空翻、猩猩跳、定点跳,甚至极速升降的攀爬,他们像动作灵敏的猴子,自由穿梭在封闭的空间中。完成热身练习后,有学员爬上屋顶,表演“跑酷”经典动作:金刚跳、

前空翻、蹬墙后空翻。

对于未来的打算,李文波队长说,想在市中心开个俱乐部,让更多人爱上这项运动,今后将往“培训、演出、比赛”方向发展。目前,他们已经向有关部门提出合法身份申请,而国内目前仅有3家俱乐部有合法身份。



### “跑酷”

跑酷,即为Parkour,诞生于上世纪80年代的法国,源于法文“parcourir”,直译就是“到处跑”,包含了“超越障碍训练场”之意。跑酷运动把整个城市当作一个大训练场,一切围墙、屋顶都成为可以攀爬、穿越的对象,特别是废弃的房屋。

### 郑州有3家俱乐部

据估计,目前郑州从事跑酷运动的有300多人,但发展速度很快。随着这几年的发展,目前我市已形成3支跑酷团队,分别是NED、龟派、自由联盟。昨日,记者了解到,龟派俱乐部是其中发展最为成熟的一支,目前走上了开班培训招生的路子。NED团队则更倾向于爱好者的自我挑战,即将对20多名队员进行封闭性训练。而自由联盟的队员则散落在各地,只有活动时才会召集在一起。

# 中国建筑网上中签率高于网下 新发行制度效应凸显

(7月25日,北京):根据今日公告,此次中国建筑IPO网下和网上中签率分别为2.61%和2.83%,这一网上比例高于网下比例的鲜有现象令市场中小投资者为之一振。

尽管根据发行方案,此次中国建筑IPO最终确定从网上向网下回拨12亿股(本次发行总量的10%),网下和网上最终发行规模均为60亿股,但网上的散户投资者中签率最终仍高于机构。从以往的IPO案例来看,由于网下发行存在三个月锁定期,理论上中签率应该相对较高,发行人在发行方案中均会安排双向回拨机制,以实现网下配售比例和网上中签率之间的相对均衡。但由于以往机构投资者大量参与网上申购使得网上申购资金规模大都远远超过网下,因此双向回拨实质上从未实现,所有发行最终均为网下向网上回拨。而在中国建筑IPO中,由于对机构参与网上申购的限制而只参与网下申购,导致网下申购资金大幅超出网上申购资金,虽然依据事先的方案设定从网上向网下回拨了12亿股,但这一处理依然不改网上中签率仍高于网下的局面,网上的散户投资者中签率仍高于机构,而且没有锁定期限制,利益得到了很好的保护。

由此可见,新股发行制度改革对网

上申购设置上限、并且要求机构只能选择网上或网下一种方式申购的规定,已将机构投资者纷纷逼至网下,令多数机构投资者只能选择网下发行,从而避免了机构投资者在网上与散户投资者互相争利的局面,打破了资金为王的铁律,充分实现新股发行制度改革改革的初衷。

新股发行体制改革以来的前几单IPO规模普遍较小,除成渝高速发行规模为18亿元之外,其余几单IPO发行规模均在10亿元以下。从网上中签率来看,桂林三金、浙江万马、家润多和成渝高速的中签率分别为0.17%、0.13%、0.25%和0.26%,显示在当前市场环境,小盘股基本无法满足中小投资者强烈的一级市场需求,大盘股的发行对于中小投资者具有积极的意义。

此外更进一步的是,新体制下的市场化定价约束机制也开始发挥作用。机构投资者报价如果在价格区间下限之上就必须按其入围股数参与网上发行,而网下申购股票有3个月的锁定期,因此机构报价更加谨慎和趋于理性,这一方面有助于缓解以往机构投资者集体压低报价,上市后股价暴涨的情况,另一方面机构投资者为了保护自身利益,报价也会给二级市场留出一定空间。

五菱汽车  
品质驱动生活  
与中国国家举重队实力向前

五菱荣光 大微客!  
以四大领行标准,定义

张丰毅

超大空间 扎实底盘  
超凡动力 经济油耗  
超高品质 通用标准  
超强设计 驾驶稳健

五菱荣光以实力定义大微客,四大领行标准将空间、动力、油耗、平衡性等发挥到极致!  
2700mm超长轴距与175宽胎的强悍轮毂组合,成就卓越大空间;升功率大于50KW/L的B系列发动机,动力强劲更省油;同时,由英国莲花公司精心优化匹配和实车调校,保障动力输出与整车协调性更为优越;另有舒适化操控设计,令驾乘更舒适。五菱荣光,助您事业之路蓬勃发达!

特约经销商地址(排名不分先后)  
郑州市豫北机电设备有限公司 地址:郑州市花园路和新柳路交叉口南50米路西  
销售电话: 63785850 服务电话: 63788950

新乡万福: 0373-3536701 新密纵横: 0371-69888695 开封汽车城: 0378-3966166 南乐未来: 0393-6225656  
濮阳昌委: 0393-8807918 封丘运通: 0373-8282010 兰考汽车城: 0378-6993566  
辉县: 0373-6219800 巩义蓝天: 0371-64312000 济源亚飞: 0391-6068555  
开封金诚: 0378-3668512 登封万鑫: 0371-62860178 南乐未来: 0393-6225656  
400-889-5050 www.sgmw.com.cn